



## Вынесен приговор 18-летнему жителю Вольска, совершившему убийство



Собранные следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 марта 2019 года юноша, которому в тот момент было 17 лет, вместе со своей 38-летней тетей находились в гостях у 42-летнего мужчины, проживавшего совместно с сожительницей. Компания распивала спиртные напитки. По мере употребления алкоголя 38-летняя гостья вспомнила о былой обиде и заявила хозяину жилища, что подозревает его в хищении принадлежащих ей денежных средств. 17-летний племянник, понимая, что словесный конфликт набирает обороты, проследовал на кухню, где взял нож. За



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

ним направился хозяин квартиры. Не раздумывая, подросток нанес мужчине 2 удара ножом в область груди, от которых тот упал на пол. Не остановившись на этом, юноша нанес еще несколько ударов ножом потерпевшему по телу, конечностям и голове. Вскоре потерпевший перестал подавать признаки жизни, а злоумышленник опрокинул на тело погибшего сервант и присоединился к компании, продолжив распивать спиртное. Лишь утром следующего дня 38-летняя гостья сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти потерпевшей стало колото-резаное ранение грудной клетки.

Несмотря на непризнание юношей в полном объеме своей вины и стремление доказать, что он не имел цели убивать мужчину, суд счел собранную следственным органом доказательственную базу достаточной для признания его виновным в убийстве. Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1366065>